Hockey sur glace : analyse d'une phase d'attaque

Il y a deux équipes sur le terrain composées chacune de 5 joueurs (2 défenseurs et 3 attaquants) et d'un gardien de but.

Pour cet exercice, les joueurs de l'équipe A seront désignés A1, A2, A6 et les joueurs de l'équipe B seront désignés B1 B2,  B6.

Si le joueur A1 passe d'une position à une autre, il sera repéré A11, puis A12…

Construction d'une phase d'attaque

1. Indiquer les coordonnées des points d'engagment.
(0 ; 0) - (–20 ;7,5) - (–20 ; –7,5) - (–7,5 ;7,5) - (–,75 ; –7,5) –

(20 ;7,5) - (20 ; –7,5) - (7,5 ;7,5) - (,75 ; –7,5) 

2. Voir repère page suivante.
3. Voir repère page suivante.

4. En rebondissant contre la bande en H, la trajectoire du palet suit alors une symétrie d'axe Oy.

4.1. Il y a 5 m de distance.

4.2. Il y a 5 m de distance.

4.3. A21H représenta la diagonale d'un carré de côte 5 m donc l'angle est égale à 45°.
        A21H = 5  EQ \r(2) = SYMBOL 187 \f "Symbol"\h7,1 m 

5. Déterminer la position du palet où le joueur A2 le récupère. On appelle A22 cette position.

       A21(–5 ; 10)  comme la symétrie axial conserve les distances donc A22(5 ;10)

5.1. En déduire la nature du triangle A21HA22 ?

              C'est un triangle rectangle et isocèle en  H 

5.2. Calculer la distance A21A22. Vérifier graphiquement.

         A21A22 =   EQ \r()
2 +   EQ \b(5)
2)
 =   EQ \r(100) =10  ou A21A22 = A21H SYMBOL 180 \f "Symbol"\h

  EQ \r(2) = 5  EQ \r(2) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(2) = 10
6. Voir repère page suivante.

7. Voir repère page suivante.

8. Voir repère page suivante.

9. Voir repère page suivante.

10. Voir repère page suivante.

10.1. Voir schéma page suivante : 

10.2. on appelle ( l'angle minimal et ( l'angle maximal 
tan ( =  EQ \s\do2(\f(5;5)) = 1 donc ( = 45°  et tan ( =  EQ \s\do2(\f(10;5)) = 2 donc ( = 63,4° 
10.3. L'angle de tir est de 50° ord 45 < 50° < 63,4 donc le tir est bien cadré

10.4. Voir repère page suivante
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